
   

令和５年 第 13回教育委員会 会議録 

 

 

日   時  令和５年 10月２日（月） 午前９時 45分 

 

場   所  野々市市役所 ３階 教育委員会室 

 

 

報   告  １ 野々市市教育委員会委員の任命について（教育総務課） 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

出席委員 

 教育長                       大久保 邦  彦 

  教育長職務代理者                   松  本 哲  幸 

委員                         宮  川 美保子 

 〃                         安 嶋 是 晴 

〃                         北 村 曉 成 

 

欠席委員 

     委員                        中 江 洋 美 

 

 

 

出席した事務局職員 

教育部長                        山  下 かおり 

教育委員会事務局参事兼教育総務課学校教育担当課長  大 塚 なぎさ 

教育総務課長                    塩 田   健 

     教育総務課担当課長兼学校給食センター所長      北   治 代 

     生涯学習課長                    田  村  昌  宏 

     スポーツ振興課長                  宮  前 茂  喜 

教育総務課課長補佐                 久 保 光 代 

     教育総務課庶務係長                 竹 谷 勇 希 

 

傍聴人  ０人 
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議  事 

 

開会（午前９時 47分） 

 

大久保教育長 第 13回教育委員会臨時会を開催させていただきます。 

昨日一昨日と富樫祭、それから各地区の運動会と、残念ながら地区運動会は

中止になりましたが、郷地区は代わりにペタンク大会があり、私も開会式に

参加しました。北村委員もご苦労さまでございました。久々に非常にたくさ

んの市民の方が集まり、体育館で準備体操をした瞬間に、本当に体育館がも

のすごく狭く感じるほど市民の方々が集っているのだと感じました。非常

に和気あいあいとした中で、こうやって集まって行事をするということは

いいものだと思いました。私も一体何人の方とお話したでしょうか。 

また、運動会会場のグラウンド状況がどうなのかと思って、運動会会場の学

校を全部見て参りました。２時間ほど待てばできるかなというところもあ

れば、野々市小学校では 30人ほどが後片付けしておりましたが、グラウン

ドはうなうなでぐちゃぐちゃな状況でした。富陽小学校はもっと水たまり

が多かったです。そのあと 10時半過ぎに学童野球の大会もあったので、水

はけのいい市民野球場へ行きましたが、やはり外野の方の半分以上は、うな

うなで踏んだらこれくらい沈み込むぐらいでした。表面上はできそうな感

じでしたが、実際には今使ったら足跡がでこぼこに残るくらい水を含んで

いたということで、午前 10時から午後２時ごろまでは陽もさしていたので、

運動会の運営委員からは非常に残念だったという声がありました。来年は

ぜひぜひ良い天気でできることを願ってやみません。 

また、今週は小学校の運動会が２日間にわたって行われるということです

ので、お天気は大丈夫かと思います。気温も下がってきたので、絶好の運動

会日和になると思います。 

それでは、着座にて進行させていただきます。 

会議に入る前に、中江委員の方から欠席の連絡を受けておりますことをご

報告申し上げます。 

会議録の署名委員の指名を行いたいと思います。 

会議録の署名委員を安嶋委員と北村委員にお願いしたいと思います。 

本日は報告が１件ございます。 

それでは次第に従いまして、報告１「野々市市教育委員会委員の任命につい

て」今ほど市長室の方で任命辞令を松本哲幸様がいただいてきたところで

ございますが、事務局からの説明をお願いいたします。 
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塩田 課長  報告１「野々市市教育委員会委員の任命について」説明。 

       （説明の概要） 

・教育委員 松本 哲幸（再任） 

・任  期 令和５年 10月１日より４年間 

新たな任期を迎えるに当たり、松本委員から一言をお願いします。 

松本 委員  先ほど市長さんから辞令をいただいて参りました。大変温かいお言葉もい

ただき、これまでの努力というか、皆さんに支えていただき、委員をさせて

いただいた結果だと私は思っています。これから４年間、また皆さんととも

に力を合わせ、野々市市の小中学校、さらに生涯教育に力を尽くしていきた

いと思っています。正直心配だったのは、歳が歳なので果たして４年間もつ

のかということ。でも、一番大好きな子供に会える仕事、元気をもらえる仕

事を４年間もう１回させていただけることに心から喜びをもってこの任命

辞令をもらって参りました。子供たちとともに、野々市市の教育を作ってい

けたらいい、先生方と共に力を合わせて、それを支えるのは教育委員会だと

思っていますので、またご指導ご鞭撻のほどよろしくお願いいたします。 

 

塩田 課長  松本委員におかれましては、これからも本市の教育の振興にご尽力いただ

きますようよろしくお願い申し上げます。 

大久保教育長 今ほど松本委員の方からお話もございまして、本当にありがとうございま

す。そういうお気持ちをいただいて感謝感激でございますし、また、市長室

で、「教育長からアドバイスをいただいて」という言葉をいただき、もった

いないお話です。私がアドバイスをいただく立場でございまして、本当に恐

縮いたしております。 

それでは、松本委員におかれましては、10 月１日から新たな任期を迎えら

れました。松本委員に教育長職務代理者を引き続きお願いしたいというふ

うに思いますが、よろしいでしょうか。 

≪ 全員拍手 ≫ 

 

大久保教育長 それでは引き続き、職務代理者としてよろしくお願いいたします。 

本日の教育委員会の報告事項は以上でございますが、その他、何か事務局か

らございますか。 

田村 課長  教育長から冒頭お話がありましたけれども、昨日の地区運動会は残念なが

ら天候不良によりまして、３地区は開催が厳しいということで中止となり

ました。郷地区については市民体育館でペタンクがありました。その際ご出

席いただきました教育委員の皆様どうもありがとうございました。 

この地区運動会のご案内について、８月定例教育委員会の際に通知を出さ
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せていただきましたが、少し日が経っていたということもございまして、９

月定例教育委員会の時にもお願いしなければいけなかったと思っていると

ころです。大変失礼をいたしました。来年におきましても、またご案内させ

ていただきたいと思いますので、ご出席のほどよろしくお願いいたします。 

 

大久保教育長 何かご質問等ございますか。 

その他ございますか。 

それでは、以上をもちまして令和５年第 13回野々市市教育委員会臨時会を

終了させていただきます。どうもありがとうございました。 

 

閉会（午前 10時 00分） 


